ISSN: 2835-3730 **Website:** econferenceseries.com

СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ ТЯЖЕЛЫХ ФОРМ ПСОРИАЗА

Махматкулова Г. М. студентка 409 группы лечебного факультета Кафедра: Кожно – венерические болезни

Тиллакобилов Исмоил Баходирович Научный руководитель, ассистент Самаркандский государственный медицинский университет, г. Самарканд, Узбекистан

Аннотация:

Для лечения псориаза существует широкий выбор местных и системных препаратов, большинство из которых обладают иммуномодулирующим эффектом. При выборе персонифицированной терапии учитывается распространенность и степень тяжести псориаза, стадия псориатического процесса, его клиническая форма, а также отношение к болезни самого пациента. Так, при локализации высыпаний на открытых участках кожного покрова — лицо, волосистая часть головы и кисти, болезнь оказывает значительное влияние на качество жизни и вызывает тяжелые психоэмоциональные переживания. Выбор метода терапии псориаза в значительном находится

зависимости с участка распространения а также уровня серьезности болезненного хода. Больным вместе с легкой формой псориаза ставят топическую терапию, выполняют элиминац ию главных провоцирующих факторов. Метод лечения среднетяжелой а также тяжелой формы псориаза предполагает осуществление небиологическо

с обязательной оценкой ее эффективности а также переносимости.

Ключевые слова: Иммуносупрессивная небиологическая терапия, фармакотерапия противовоспалительные препараты,

Материалы и методы исследование:

й целой иммуносупрессивной

Материалом исследования явились литературные данные, представленные в научных статьях, учебниках, журналах.







терапии вместе

Date: 19th May, 2023

ISSN: 2835-3730 Website: econferenceseries.com

Выводы:

Несмотря на значительное количество современных методов лечения, проблема совершенствования терапии среднетяжелых и тяжелых форм псориаза и псориатического артрита остается одной из наиболее актуальных в современной дерматологии.



Sonference Series